



## ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

“03” січня 2019 р.

Київ

№ 6

Про затвердження Розподілу обов'язків між Головою Держекоінспекції, його першим заступником та заступником, та Порядку взаємозаміщення

Відповідно до пункту 5 статті 19 розділу III Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», підпункту 9 пункту 12 Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275, з метою забезпечення організації діяльності Державної екологічної інспекції України та у зв'язку з введенням наказом Держекоінспекції від 31.07.2018 № 148 в дію структури та штатного розпису центрального апарату Держекоінспекції,

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі що додаються:
  - 1) Розподіл обов'язків між Головою Держекоінспекції, його першим заступником та заступником;
  - 2) Порядок взаємозаміщення Голови Держекоінспекції, його першого заступника та заступника.
2. Сектору документування та контролю Управління організаційної діяльності розподіляти вхідні документи відповідно до Інструкції з діловодства в Державній екологічній інспекції України, затвердженої наказом Держекоінспекції від 23.08.2018 № 161 та Розподілу обов'язків між Головою Держекоінспекції, його першим заступником та заступником, затвердженого цим наказом.
3. Визнати таким, що втратив чинність наказ Державної екологічної інспекції України від 30.11.2017 № 712 «Про затвердження розподілу обов'язків між Головою Держекоінспекції, його першим заступником та заступником».
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. Голови

І. ЯКОВЛЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Держекоінспекції

від « 03 » січня 2019 р. № 6

**Розподіл обов'язків між Головою Держекоінспекції,  
його першим заступником та заступником**

**1. Голова Держекоінспекції** очолює Держекоінспекцію, здійснює керівництво її діяльністю, представляє Держекоінспекцію у відносинах з іншими органами, підприємствами, установами та організаціями в Україні і за її межами.

Голова Держекоінспекції за посадою є Головним державним інспектором України з охорони навколишнього природного середовища, Головою колегії Держекоінспекції.

Голова Держекоінспекції вносить на розгляд Міністра екології та природних ресурсів України пропозиції щодо забезпечення формування державної політики у відповідних сферах, зокрема розроблені Держекоінспекцією проекти законів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, наказів Мінприроди, а також позицію щодо проектів, розробниками яких є інші центральні органи виконавчої влади.

Голова Держекоінспекції організовує та контролює в межах повноважень, передбачених законом, виконання в апараті Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органах Конституції та законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, наказів Мінприроди з питань, що належать до компетенції Держекоінспекції; подає Міністру екології та природних ресурсів України для затвердження плани роботи Держекоінспекції; звітує перед Міністром екології та природних ресурсів України про виконання планів роботи Держекоінспекції та покладених на нього завдань, про усунення порушень і недоліків, виявлених під час проведення перевірок діяльності Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів, а також про притягнення до відповідальності посадових осіб, винних у допущених порушеннях.

Забезпечує виконання Держекоінспекцією наказів Мінприроди і доручень Міністра екології та природних ресурсів України.

**Голова Держекоінспекції безпосередньо спрямовує та контролює діяльність:**

Управління організаційної діяльності;

Відділу бухгалтерського обліку та фінансів;

Відділу управління персоналом;

Відділу правового забезпечення;

Сектору з питань запобігання та виявлення корупції;

Сектору координації діяльності територіальних органів;

Сектору з внутрішнього аудиту;

головного спеціаліста з питань мобілізаційної роботи та цивільного захисту.

Голова Держекоінспекції розподіляє обов'язки між своїми заступниками; затверджує положення про структурні підрозділи та посадові інструкції державних службовців та працівників апарату Держекоінспекції; призначає на посаду за результатами конкурсного відбору та звільняє з посади за погодженням з

Міністром екології та природних ресурсів України керівників і заступників керівників самостійних структурних підрозділів апарату Держекоінспекції; призначає на посаду та звільняє з посади у порядку, передбаченому законодавством про державну службу, державних службовців апарату Держекоінспекції; приймає на роботу та звільняє з роботи у порядку, передбаченому законодавством про працю, працівників апарату Держекоінспекції; призначає на посаду та звільняє з посади керівників та заступників керівників територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції відповідно до законодавства про державну службу.

Вносить Міністрові екології та природних ресурсів України пропозиції щодо утворення в межах граничної чисельності державних службовців та працівників Держекоінспекції і коштів, передбачених на її утримання, а також щодо ліквідації, реорганізації Кабінетом Міністрів України територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції, які є юридичними особами публічного права.

Утворює в межах граничної чисельності державних службовців та працівників Держекоінспекції і коштів, передбачених на її утримання, ліквідує, реорганізує за погодженням із Кабінетом Міністрів України і Міністром екології та природних ресурсів України територіальні та міжрегіональні територіальні органи Держекоінспекції як структурні підрозділи її апарату; здійснює в межах своїх повноважень інші функції з управління об'єктами державної власності, що належать до сфери управління Держекоінспекції.

Голова Держекоінспекції вирішує в установленому порядку питання щодо заохочення та притягнення до дисциплінарної відповідальності керівників територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції та їх заступників, державних службовців та працівників апарату Держекоінспекції, присвоює їм ранги державних службовців; вносить в установленому порядку подання щодо представлення державних службовців та працівників апарату Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів до відзначення державними нагородами.

Голова Держекоінспекції призначає громадських інспекторів з охорони довкілля України та видає їм посвідчення, організовує їх роботу, надає їм методичну та практичну допомогу, вживає заходів до усунення виявлених недоліків і порушень в їх діяльності; утворює комісії, робочі та експертні групи.

Скликає та проводить наради з питань, що належать до його компетенції; підписує накази Держекоінспекції; дає у межах повноважень, передбачених законом, обов'язкові для виконання державними службовцями і працівниками апарату Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів, доручення; скасовує повністю або в окремій частині акти територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.

Голова Держекоінспекції приймає в установленому порядку рішення про розподіл бюджетних коштів, розпорядником яких є Держекоінспекція; забезпечує реалізацію державної політики щодо державної таємниці, контроль за її збереженням в апараті Держекоінспекції.

Здійснює інші повноваження, визначені законом.

**2. Перший заступник Голови Держекоінспекції** за посадою є першим заступником Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища.

**Безпосередньо спрямовує та контролює діяльність** Департаменту державного екологічного нагляду (контролю) за виключенням відділу державного екологічного нагляду (контролю) поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами, відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря та відділу державного екологічного нагляду (контролю) на митній території.

За дорученням Голови Держекоінспекції приймає в установленому порядку рішення з інших питань основної діяльності Держекоінспекції.

У період виконання обов'язків Голови Держекоінспекції, здійснює загальне керівництво діяльністю Держекоінспекції, застосовує в установленому порядку заходи заохочення та дисциплінарного впливу до працівників Держекоінспекції, крім Голови та заступника Голови Держекоінспекції, начальників територіальних та міжрегіональних територіальних органів та їх заступників, а також в установленому порядку призначає на посади та звільняє з посад державних службовців та працівників Держекоінспекції, крім Голови та заступника Голови Держекоінспекції, начальників територіальних та міжрегіональних територіальних органів та їх заступників.

**3. Заступник Голови Держекоінспекції** за посадою є заступником Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища.

Забезпечує організацію та супровід розроблених Держекоінспекцією нормативно-правових актів при погодженні їх Міністерством екології та природних ресурсів України та заінтересованими центральними органами виконавчої влади, при проведенні правової експертизи (реєстрації) нормативно-правових актів в Міністерстві юстиції України, при розгляді на Урядовому комітеті та Кабінетом Міністрів України, супроводження законопроектів у Верховній Раді України до їх прийняття.

**Спрямовує і контролює діяльність** відділу державного екологічного нагляду (контролю) поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами, відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря та відділу державного екологічного нагляду (контролю) на митній території через Директора Департаменту державного екологічного нагляду (контролю).

Організовує взаємодію з громадянами та громадськими організаціями.

За дорученням Голови Держекоінспекції приймає в установленому порядку рішення з інших питань діяльності Держекоінспекції.

У період виконання обов'язків Голови Держекоінспекції, здійснює загальне керівництво діяльністю Держекоінспекції, застосовує в установленому порядку заходи заохочення та дисциплінарного впливу до працівників Держекоінспекції, крім Голови та першого заступника Голови Держекоінспекції, начальників територіальних та міжрегіональних територіальних органів та їх заступників, а також в установленому порядку призначає на посади та звільняє з посад державних службовців та працівників Держекоінспекції, крім Голови та першого заступника Голови Держекоінспекції, начальників територіальних та міжрегіональних територіальних органів та їх заступників.

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Держекоінспекції

від « 03 » січня 2019 р. № 6

**Порядок взаємозаміщення Голови Держекоінспекції,  
його першого заступника та заступника**

Установити такий порядок взаємозаміщення Голови Держекоінспекції, його першого заступника та заступника:

у разі відсутності Голови Держекоінспекції його обов'язки виконує перший заступник Голови Держекоінспекції;

у разі відсутності першого заступника Голови Держекоінспекції його обов'язки виконує заступник Голови Держекоінспекції;

у разі відсутності заступника Голови Держекоінспекції України його обов'язки виконує перший заступник Голови Держекоінспекції;

у разі відсутності Голови Держекоінспекції та першого заступника Голови Держекоінспекції їх обов'язки виконує заступник Голови Держекоінспекції.